
07/12/2024 CUMARTESİ  6.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  3 GIVE ME BREATH ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK.

 8  9 HAND ON MY HEART BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  2 TEKİN ŞAH HÜSEYİN ŞİMŞEK RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  2 TEKİN ŞAH YASAKLI OLMASITURGAY ÇEKİCİ ERGÜN USLU

 4  8 HALİD BEY YASAKLI OLMASITURGAY ÇEKİCİ ŞEVVAL ŞİMAL DEMİR

 7  6 IN THE SOLID SKY YASAKLI OLMASITURGAY ÇEKİCİ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

30.11.2024 tarihinde 6. koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan GONZALO isimli atın aprantisi Enes BOZDAĞ, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden ve suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 07.12.2024 tarihinde 

Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri ile 2.fıkrası uyarınca  7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, 

yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 5896 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

04.12.2024 tarihinde 5 numaraya kayıtlı olarak koşan TAŞUCU isimli atın jokeyi Erhan AKTUĞ, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu 

ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 3 (üç) gün sonra 07.12.2024 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 10 (10) gün gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten 

yasaklanması ve ayrıca 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

04.12.2024 tarihinde 3. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLAZZO isimli atın aprantisi Yasin Şeref GÜMÜŞ, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 3 (üç) gün sonra 07.12.2024 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra 

etmekten yasaklanması ve ayrıca 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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8 numaraya kayıtlı olarak koşan HERA DE ROSA isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, son viraj dönüldükten sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan LENKA isimli ata alıcı çıkmamıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KROS isimli atın jokeyi Mertcan ÇELİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1/DHÖW), 3 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜZEL GÜNLER isimli ata; 8 (sekiz) kişi 360.000 TL teklif 

vermiş olup, taliplilerin arasında yapılan kura çekimi sonucunda at Recep GÜLDOĞDU isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde yeni 

sahibine teslim edilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan TEKİN ŞAH isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, ilk viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan TEKİN ŞAH isimli at koşunun son 300 metrelerinde sakatlanmış olup, koşu sonrası Saha 

Veterinerlerince kontrol edilerek rapor düzenlenmiş ve at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  3

8 numaraya kayıtlı olarak koşan HALİD BEY isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

11 numaraya kayıtlı olarak koşan BELGABAD isimli atın antrenörü Muhittin ACAR, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KEÇİKHAN isimli atın jokeyi Muhammed Mir BİLGİN, son viraj dönülürken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan LUCKY BREATH isimli atın jokeyi Bekir Mert MIRIK, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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11 numaraya kayıtlı olarak koşan TANYILDIZ isimli atın antrenörü Yasin DEMİRKIRAN, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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